Realizacija projekta opremanja učionica u JUOŠ “Slavinovići” i JUOŠ “Podrinje”  u sklopu saradnje sa Rotary Clubom Tuzla 99
Dana  28.04. 2014. godine (ponedjeljak)  u JUOŠ „Slavinovici” Tuzla održana je svečanost povodom realizacije donatorskog projekta kojeg su realizovali Razvojni tim JUOŠ “Slavinovići zajedno sa Rotary Clubom iz Tuzle. Razvojni tim JUOŠ “Slavinovići” Tuzla pod rukovodstvom nastavnica razredene i predmetne nastave Senade Muratbegović i Enise Isović kao i direktora škole Edisa Hodžića napravio je projekat opremanja trinaest(13) učionica sa bijelim magnetnim tablama  s ciljem unapređenja i osavremenjivanje nastavnog procesa u skadu sa savremenim načelima obrazovanja djece.
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 Rotary Club Tuzla 99,  prepoznao je vrijednost projekta  JUOŠ “Slavinovići i za nabavku bijelih magnetnih table i prateće opreme obezbijedio donaciju od 2600,00 KM. Nakon odobrenja projekta pokrenuta je procedura nabavke bijelih magnetnih tabli i prateće opreme.
Oprema je isporučena sredinom aprila 2014. godine.
U periodu od 20.4. 2014. do 28. 4.2014  u školi je izvršena priprema učionica i ugradnja bijelih tabli.

Dana 28.4.2014.  organizovano je zajedničko druženje predstavnika Rotary Cluba Tuzla  prof.dr. Edina Osmanbegovića i gospodina Maria Zovke sa učenicima i uposlenicima JUOŠ “Slavinovići” Tuzla gdje su zajedno sa učenicima i uposlenicima škole obilježili završetak ovog izuzetno značajnog projekta za dalji tazvoj škole. Također u sklopu saradnje JUOŠ “Slavinovići” Tuzla i JUOŠ “Podrinje”  Mihatovići sa Rotatry Clubom Tuzla dvije bijele magnetne table su donirane i JUOŠ “Mihatovići” kako bi  nastavni proces  u ovoj školi bio podignut na viši nivo cijeneći specifičnosti u kojima radi JUOŠ “Mihatovići” .

Direktori škola “Slavinovići” Edis Hodžić i “Podrinje” Emir Jahić zahvaljuju Rotary Club Tuzla 99,  na kontinuiranoj podršci koju Rotary Club Tuzla pruža obrazovanju djece.
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